
Ata da Décima Quarta Reunião Pública Ordinária e Terceira Câmara 

Itinerante/2014 na Comunidade de Ribeirão de São José, realizada no dia 

doze de maio de dois mil e quatorze, às dezenove horas na Capela de São 

José, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, 

iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente falou da importância desta 

Câmara Itinerante levando os Vereadores ao encontro da comunidade para 

ouvir sugestões e reivindicações de interesse público. Após o Presidente 

Vereador Helder Campos Camilo proferiu chamada dos Senhores 

Vereadores Davis Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe 

Fonseca Guerra, Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, 

Leandro William de Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo Salema 

Ribeiro. Não havendo leitura de correspondências o Presidente passou-se 

dando prosseguimento a Reunião declarando Tribuna Livre, com 

manifestações de representantes da comunidade organizada, com tempo a 

ser estabelecida pela Presidência: A Comunidade reivindicou: Limpeza e 

patrolamento nas estradas vicinais de acesso a Comunidade de Ribeirão de 

São José. Após Pronunciamento dos Vereadores, pelo tempo de 15 (quinze) 

minutos a cada um de acordo com o Art. 43 do Regimento Interno: Fizeram 

o uso da palavra para considerações finais e agradecimento à presença 

desta comunidade os Vereadores. Vereador Davis Cristian de Landa 

manifestou saudações aos presentes e salientou que o Prefeito Municipal 

está fazendo contato com a Turma do Tuta para fazer a manutenção, 

limpeza e roçada das estradas rurais. E sobre o patrolamento na semana que 

vem começa no Alto Triqueda e por último será nesta Comunidade de 

Ribeirão de São José. Será construído também o salão a pedido desta 

comunidade em Câmara Itinerante anterior. Vereador Felipe Fonseca 

Guerra manifestou saudações aos presentes e comentou que da outra vez 

falou sobre as estradas e disseram que tinha falado de mais. Agora tem 

duas máquinas, um caminhão e uma retroescavadeira  e as estradas vicinais 

estão um lixo, isso é uma falta de respeito com a comunidade da zona rural.  

Pediram para dar um voto de confiança ao Prefeito no ano passado, pois 

tinha seis meses de administração, agora se passaram um ano e nada. Já 

falaram também que as estradas do Município estão ainda pior que as 

estradas rurais. A cidade Coronel Pacheco está abandonada. Vereador 

Leandro William de Abreu manifestou saudações aos presentes e desejou 

um feliz Dias das Mães para as que estão aqui presentes nesta comunidade. 

Parabenizou o ato democrático do Presidente desta Casa na divulgação da 

Mensagem em homenagem ao Dia das Mães falando o nome de cada um 

Edil desta Casa. Deixou para a comunidade os pedidos da Câmara 

Itinerante anterior, bem como a resposta do Prefeito. Disse que é o 

Vereador atuante e que mais cobra. Comentou que deveria ter um quadro 

de aviso em cada comunidade. Salientou que a comunidade não necessita 

somente de estrada, mas também dos fatores básicos como saúde, 



educação, segurança e lazer. Estamos sempre pedindo, mas na maioria das 

vezes não somos atendidos, pois quem executa de fato é o Prefeito. Quanto 

aos maquinários novos, nunca na história da cidade de Coronel Pacheco foi 

tão bem assistida como agora. Pediu que constasse que no ano que vem não 

tenha nenhuma reclamação de estradas nas próximas Câmaras Itinerantes, 

pois tem uma variedade de máquinas. Alertou a comunidade para ter 

cuidado com melhorias em ano eleitoreiro. Falou para a comunidade 

reivindicar seus direitos com as autoridades atuantes no Município. 

Vereador Geraldo José Bento de Carvalho manifestou saudações aos 

presentes e agradeceu a Deus por estarmos mais uma vez diante da 

comunidade, aonde os pedidos vão existir sempre e ainda vamos tentar 

solucionar alguns deles. Fomos eleitos para trabalhar para a comunidade 

que nos elegeu. Agora temos as máquinas, espera que possa solucionar 

estes problemas das estradas. O Serviço de roçada está encaminhado para 

efetivação. Cada um tem um modo de pensar, mas todos num objetivo 

comum o Município. Parabenizou as mães que ontem foi seu dia e também 

a iniciativa do Presidente pela mensagem. Falou para a comunidade contar 

com eles no que precisarem. Comentou que mandaram um ofício para o 

DER e não foram bem sucedidos. Presidente Vereador Helder Campos 

Camilo manifestou saudações aos presentes e agradeceu a presença de 

todos desejando um forte abraço para as mães e aos que vieram nos 

prestigiar nesta Reunião.  E não havendo mais nada a tratar o Presidente 

declarou encerrada esta Sessão. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, Vereador, 

Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser lida, e, 

aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta Mesa 

Diretora. Coronel Pacheco, 19 de maio de 2014. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 


